

EURO MEAT d.o.o. Maglaj – Brzo, svježe, provjereno. Premium Quality

14.04.2021.



Privredno društvo EURO MEAT d.o.o. Maglaj osnovano je 2019. godine sa željom osnivača da tržištu Bosne i Hercegovine pruže kvalitetno svježe i zamrznuto teleće, juneće, goveđe i pileće meso.

Cijeli kompleks kompanije EURO MEAT d.o.o. Maglaj proteže se na 7500 m², na kojem je smještena sva neophodna infrastruktura za kreiranje odgovornog i ozbiljnog pristupa u snabdijevanju bh tržišta visokokvalitetnim crvenim i bijelim mesom, te sirovinama za procesne industrije u segmentu mesa i mesnih prerađevina.

Upravo je ovo i bio cilj investitora iz Tešnja, koji su vlasnici kompanije MADI d.o.o. Tešanj, da krenu u realizaciju ozbiljnog projekta koji zasigurno predstavlja najmodernije opremljen i osposobljen objekat za ovu namjenu. Iskustvo vlasnika, koji više od 32 godine uspješno djeluje u mesnoj industriji, predstavlja garant da će i ovaj projekat biti uspješan.



Kapacitet skladištenja je 306 tona mesa. Dobavljači ove kompanije su svjetski poznati proizvođači sa više od 50 godina iskustva, što je garant kvalitete cijelog procesa, od HACCAP sistema, HALAL standarda i drugih važećih EU zahtjeva u segmentu hrane. Proizvodni proces počinje od ulaza mesa u proizvodni pogon, gdje se vrši rasijecanje, obrada i kategorizacija. Prema zahtjevu kupca meso se sortira, pakuje i isporučuje. Kada je tehnološka izvrsnost u pitanju kompanija unutar pogona posjeduje: 4 rashladne komore za čuvanje mesa pri temperaturi do +4°C, kapaciteta 101 tona; 3 rashladne komore za čuvanje mesa pri temperaturi do -35°C, kapaciteta 168 tona; 1 rashladni tunel za inicijalno zamrzavanje pri temperaturi do -35°C, kapaciteta 9 tona/dan te pandleraj sa dnevnim

kapacitetom od 28 tona. Kompanija EURO MEAT d.o.o. je certificirana i posluje u skladu sa HACCP sistemom i ISO 9001:2015 standardom.

Od danas je dostupna i službena web stranica kompanije EURO MEAT www.euro-meat.com na kojoj se nalaze sve potrebne informacije i kontakti. Stranica je dizajnirana tako da svaki posjetilac brzo i lako može doći željenih informacija.